

# 瑶山情侣,用央视舞台征服李连杰

女方曾和世界冠军刘璇同学体操



黄勇和邓忠云在《出彩中国人》舞台上。

今日女报/凤凰网特约记者 李先志

2月16日晚,注定是属于湖南永州一对瑶族情侣“玉玲珑”组合的。当晚,他们凭着自己独创的“空中技巧舞蹈”在央视1套《出彩中国人》栏目闪亮登场,征服了著名影星李连杰等评委和全国亿万观众。近日,这对瑶族情侣接受今日女报/凤凰网特约记者的采访,分享了他们的从艺之路。

## 李连杰双手齐赞

2月16日晚,在中央电视台第1套节目《出彩中国人》上,迎来了一对情侣组合“玉玲珑”,他们把魔方一样的架子和舞蹈结合在一起的“魔方舞蹈”赢得了现场观众的一阵阵掌声。

三位评审,著名影星李连杰、海派清口创始人周立波、著名演员黎明都伸出双手大拇指,为他们点赞。李连杰说:“希望你们有更大的舞台,坚持自己的梦想。我给你们出彩!”

这对情侣来自湖南,他们已相恋10年。男主角邓忠云(艺名:龙玉),30岁,是永州市蓝山县荆竹乡友爱村的一位瑶族小伙。女主角黄勇(艺名:玲珑),也年方三十,来自长沙。当时,李连杰在看完表演后问:“你们这个表演,不是纯粹的舞蹈,同时还有杂技的元素。”原来,这正是这对瑶山情侣独创的“空中技巧舞蹈”。

而对于评委李连杰问起他们的节目是否还会继续创新时,黄勇立马给予了肯定的回答。

凭借独创的空中技巧舞蹈,他们表演的作品《魔方》先后荣获第三季《中国达人秀》前十名、央视CCTV-3《星光大道》周赛季军,以及央视CCTV-3《黄金100秒》冠军,且开始接到各大卫视电视台的演出邀请。

当评委周立波问他们相恋10年为什么还没结婚时,黄勇说:“因为家里负担比较重,有好几位老人需要赡养,我们想多一点时间去工作,多赚一点钱,让老人过得好一点。而且,结不结婚也就一个证,我们在一起都10年了,挺好的。他爱我,我爱他就行了。”

## 恐高,却在空中舞翩跹

邓忠云和黄勇都并非舞蹈专业出身。

“玲珑4岁开始学习体操,和世界冠军刘璇是一个班的。玲珑当时体操学得很好,但因为家庭条件和其它因素只学

了一年就放弃了。临走时,教练都哭了。”邓忠云回忆,他自己当初在学校时,喜爱舞蹈,加入了学校的文艺团体,但因个头小,根本没有什么表现机会。最终,他选择了离开。

2002年,邓忠云和黄勇不约而同地选择了一家舞蹈培训学校,进修舞蹈编导专业。不久,他们组成了“玉玲珑”组合,分别取艺名“龙玉”和“玲珑”。

黄勇说,“玉玲珑”组合之初,既没专业的场地练习,又没专业的老师指点,“我们那时的训练场地就是公园,因为那里有各种健身器材,我们就把绳子吊在上面练习,或者吊在树上练。有时不小心扭到了手或脚,就擦一点药酒。”“我是之前有一点舞蹈基础,玲珑完全是靠自学。我们两个头都比较小,所以就玩点带危险性的舞蹈,这样才会有看头和市场。确切地说,我们是为了生活才走上了‘空中技巧舞蹈’这条道的。”邓忠云说。

其实,“玉玲珑”组合表演的这种空中技巧舞蹈,最需要注意的是配合,最难克服的是恐高,邓忠云却说:“我到现在都还有点恐高,除了跳舞,其它的高空或者危险的游戏我一概不玩。”

5年后,两人在长沙创办了“玉玲珑”舞蹈俱乐部,不仅培养出很多优秀的舞蹈老师与舞蹈艺员,而且还经常受邀到全国各大卫视巡演。

## 日子清苦,却坚定追梦

“刚开始出道时,我们的生活过得清苦。”黄勇回忆,2006年在宁波演出时,他俩去饭店点两个菜,一个辣椒炒肉和一盘小青菜,但他们多吃饭少吃菜,然后再把剩菜打包留到晚上吃。

那时正是冬天,他们下班时通常已是凌晨2点,预留的菜早就冷了,结了油垢根本就下不了喉,但跳舞的体力消耗很大而且很饿,怎么办呢?后来,他们就想了个办法,去外面的饭店买一盒热米饭,把热饭放在菜上捂着。

“吃的时候,玲珑一边吃一边流泪。

这样的生活我们过了两个多月。”邓忠云记忆犹新。

开舞蹈室后,他们带了很多学生,生活也得到了基本改善。本以为可以好好地稳定生活,可不久,黄勇的爸爸因为做心脏手术要十多万元,而当时他们俩的积蓄加起来连两万元都不够。黄勇的姐姐跟医生下跪说先做手术钱我们慢慢凑,就这样才把手术做了。

为了还债,“玉玲珑”组合不得不把舞蹈室变卖,再次选择出去演出。“这债直到前年才彻底还清。”邓忠云说。日子虽然过得很苦,但是“玉玲珑”一如既往地坚持着自己的艺术梦。

## 想在家乡办一场舞蹈会

在这相知相爱的10年里,“玉玲珑”几乎没吵过架,有时在舞蹈构思上有些争执,但邓忠云都会顺从玲珑。邓忠云说:“因为玲珑的概念比我的好。”

谈到今后的规划时,黄勇一脸幸福地说:“我们希望能够能够在家乡拥有属于自己的一家小吃店,能够陪伴在父母身边。希望能够拍一部属于我们两人的微电影,用来记录我们这么多年的点滴,到时候在婚礼上播放。”

邓忠云则表示:“现在我在想的就是要把我们瑶族的文化融入舞蹈当中,让更多的人了解瑶族、认识瑶族。另外,我们还希望能够在家乡举办一场属于自己的舞蹈会,用最近的距离来聆听家乡父老对我们的爱!”

如今,小有名气的“玉玲珑”也开始为家乡人做点实事。2月底,当得知本村家境贫困的大田(化名)患上了“恶性淋巴瘤”后,邓忠云在自己的微信中发出了一份为大田进行爱心募捐的倡议书。

倡议发出后,立即掀起了爱心接力的热潮,几天之内就收到爱心款2万多元。

邓忠云说,我们村叫“友爱村”,所以想把做好事的思想融入我的生活当中去,使友爱这个小山村充满真正的“友爱”,从而传递我们身边的正能量!

## “六一”节,她被病魔盯上

13岁宁乡女孩等您救她一命



肖茵

今日女报/凤凰网见习记者 章清清

“六一”儿童节,一个专属于孩子的快乐节日。

13岁的湖南宁乡女孩肖茵,却在2013年的这一天被医院确诊为急性淋巴细胞白血病。30万的巨额手术费横亘在13岁女孩的生命前,如何逾越?在上海打工的农民工父母典当一切家当凑够了10万元,还有20万的缺口不知去哪去寻。3月15日,今日女报/凤凰网记者在接到女孩父母的求助电话后,期待一场生命接力,共筹20万救命钱,挽救一个花季女孩的生命。

## 黑色的儿童节

医生将一支粗大的针管从女孩背后插入,豆大的汗珠顿时从13岁女孩额上一颗颗滚落。一旁的母亲含着泪,攥着丈夫的袖子背过了身。病床上的小女孩紧紧地抿着嘴巴,哼都没有哼一声。

这是上海交通大学医学院附属新华医院血液科病房内出现的一幕。

这个女孩就是13岁的宁乡女孩肖茵。自从肖茵2013年6月因为白血病入院以来,母亲吴叶飞说她已经记不清女儿做了多少次腰穿、骨穿了,“做腰穿、骨穿,那个针管那么粗,我们做父母的在旁边看着都发抖,但她哼都没哼过一声”。

病床上的肖茵看起来瘦弱苍白,脸上却依然洋溢着微笑。她2012年9月随在上海务工的父母,从宁乡花明楼希望小学转到了上海青浦区华益民办小学读六年级。“女儿成绩一直很好,上学期在上海这边还考了全班第三名。”吴叶飞说。

眼看着就要升初中了,她却在小学的最后一个“六一”儿童节这天被查出患上了急性淋巴细胞白血病。

“最开始只是感冒、高烧,然后去医院吊水,退到了38度左右,我们就以为没什么事了。但是一个星期后,发现她嘴唇越来越白,脸色也很不好,才带到上海同济医院看病,一检查医生就说是白血病。”肖茵的母亲吴叶飞哭着告诉记者,“当时就只有一念头,倾家荡产也要救女儿。”

## 巨额治疗费愁煞家人

吴叶飞和丈夫肖湘军是宁乡县大屯云镇石家湾村人,从2010年起,夫妻俩就一直在上海打工,女儿一生病,巨额的医疗费顿时让这个农民工家庭一贫如洗。

“从去年6月份到现在已经花了20万了,还不包括报销的。能借的都借了。”肖茵的父亲肖湘军叹道。

自2013年6月起,肖茵先在上海同济医院住院治疗,7次放化疗后,2013年12月底因为病情反复,医生建议骨髓移植,便转入新华医院。所幸一个月后,医院找到了和她匹配的脐带血,可以做骨髓移植手术了,但手术费用达30万元。

“她现在每天都需要吃进口的抗感染药来控制病情,情况好的话是几千块钱一天,如果情况比较严重,就要上万元一天,开支确实很大。”肖茵的主治医生、新华医院血液科医生邓小飞说。

两个多月来,经过七拼八凑,夫妻俩典当了家里所有值钱的东西,凑了10万元,可还面临20万元的缺口。“我只想求好心的人,救救我女儿,我们实在是没有办法了!”吴叶飞的眼泪夺眶而出。

3月15日,今日女报/凤凰网记者联系上了宁乡县大屯云镇石家湾村村主任卢建,他向记者反映,肖湘军一家目前确实很困难,按照新农合的报销补助标准,只有在县级以内的定点医院治疗才可能报销70%以上,肖茵因为在上海异地治疗,根据现行的新农合医保政策只能报15%。

为了能够把这个13岁女孩早日回到校园,为了挽救这个13岁女孩的生命,请伸出您温暖的双手,让我们一起来拯救这个与病魔抗争的女孩吧。

肖茵母亲吴叶飞电话:18616237889

## 湖南首家红酒珠宝文化餐厅在长沙 CBD 启幕

今日女报/凤凰网 (记者何军雷) 3月6日,湖南首家红酒珠宝文化餐饮机构玛丽莱·漫会开业酒会暨爱心拍卖炫丽绽放!众多社会名流、爱心人士纷纷出现在奢华温馨的活动现场,微信抽奖、高雅的提琴演奏、近景魔术等各种表演掀起阵阵高潮,湖南著名主持人仇晓兴奋地表示这是闺蜜聚会的好地方,既有腔调,也平易近人。在公益爱心拍卖环节,会场充满着感恩的浓情氛围,为怀化新晃烂泥村小学的孩子筹建校舍募得善款12500元。

据玛丽莱·漫会执行董事长黄新介绍,随着经济的发展,现代女性更加讲究生活品质,“给自己一个私享空间”“做

自己的庄园女主人”成为小资优质女性的高端追求,玛丽莱·漫会就是一个交集红茶、红酒、珠宝、餐饮、休闲等各种文化于一体的商务活动跨界体验馆,一个让人彻底放松的高品质生活交流平台。

斯里兰卡红茶、法国意大利红酒、瑰丽闪耀珠宝,外国歌手蓝调情怀,配上中国湘菜大师、世界烹饪大赛国际评委许菊云大师徒弟——沈栋先生(行政总厨)烹制的美食,窃窃私语的闺蜜们流连忘返,愉悦的不仅是舌尖。

玛丽莱·漫会位于芙蓉中路一段475号(松桂园新闻大厦旁)玛丽莱珠宝大厦12楼,另有顶层露天花园,她位于长沙繁华CBD地带,是该地段

唯一具有楼顶露天欧式花园包厢的特色餐厅。为给会员们带来独特、平价、优质的尊贵体验,每月都将多次邀请专家主讲养生、美容、理财、珠宝等各种“漫会享”文化沙龙,所有红酒均精选于法国、意大利品牌酒庄,无中间代理商,保证了红酒的原装品质和低价,同时将开设湖南首家葡萄酒培训国际学校。

黄新说,公司一直致力慈善事业,此次开业暨爱心拍卖活动募得善款将全部点对点直接送到捐赠者手上,此外,公司计划在湘西建一所希望小学,并结合资源投资建厂,授人以鱼不如授人以渔,激发贫困山区劳动积极性,自发脱贫。